
82% 79% 79%

2020-21
(n=2839)

2021-22
(n=2366)

2022-23
(n=3523)

El Distrito Escolar Unificado de Santa Mónica-Malibú (SMMUSD) se asocia con la agencia Hanover Research para
realizar una encuesta anual sobre la cultura y el ambiente escolar entre los estudiantes (grados 4-12), el personal,
las familias, y los integrantes de la comunidad. La encuesta se administró tres veces: de enero a febrero del 2023,
abril de 2022 y de mayo a junio de 2021. El SMMUSD utiliza los resultados de esta encuesta para obtener sus
percepciones y opiniones, e identificar los puntos fuertes y los puntos débiles dentro del distrito. Se obtuvo un
total de 10,082 respuestas en las tres ocasiones en que se administró. Esta infografía brinda un resumen de los
resultados clave en las tres encuestas que se realizaron. Nota: Un asterisco (*) indica una diferencia estadística
significativa entre los grupos o los diferentes años. El texto de las preguntas y opciones de respuestas que se marcan con
† se editaron para mayor claridad y brevedad.
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CULTURA Y EL AMBIENTE 
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Distrito Escolar Unificado de Santa Mónica-Malibú

LA CALIDAD GENERAL
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Una gran mayoría de los que respondieron califican la educación en el SMMUSD como buena o excelente. No
obstante, las percepciones generales de la educación en el SMMUSD muestran una leve reducción al compararse
con los últimos dos años, y son los estudiantes quienes en los últimos tres años han dado calificaciones más bajas en
comparación con los padres y el personal.

EXPECTATIVAS EDUCATIVAS POR AÑO
La mayoría de las respuestas expresan opiniones
positivas de las expectativas educativas de las
escuelas del SMMUSD. Los encuestados indican una
mayor satisfacción en las expectativas educativas en
las escuelas del SMMUSD, y las respuestas muestran
una opinión significativamente más positiva en 2022-
23 al compararlas con el año anterior, mientras que
los niveles actuales se emparejaron a los anteriores o
los superaron, según la encuesta de 2020-21.

90% *
82% *

77% *

Estudiante
(n=5219)

Padre
(n=2620)

Personal
(n=889)

¿Cómo calificaría la calidad general de la educación que se ofrece en [el plantel escolar]?
% Buena + % Excelente

68% *

71% *

74% *

76% *

78% *

62% *

66% *

72% *

72% *

72% *

68% *

69% *

74% *

76% *

78% *

…ofrece un desafío 
académico adecuado para 
los estudiantes avanzados.

…establece altas 
expectativas  para el 

rendimiento estudiantil.

…cuenta con una variedad 
de cursos académicos.

…cuenta con un plan de 
estudios muy completo.

...prepara a los estudiantes
para el éxito en el siguiente

año escolar o para…

2020-21
(n=2910-3181)

2021-22
(n=2734-2941)

2022-23
(n=3326-3532)

78%
El 78% de los encuestados 
del 2023 está de acuerdo en 
que su escuela prepara a los 
estudiantes para el éxito. 

[Mi/la escuela de mi hijo(a)]... 
% De acuerdo + % Muy de acuerdo
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EXPECTATIVAS EDUCATIVAS POR GRUPO 
Los encuestados dieron calificaciones significativamente
diferentes sobre el SMMUSD dependiendo del grupo,
puesto que los estudiantes y los padres dieron
calificaciones significativamente más bajas cuando se
comparan con las del personal. Los padres expresaron
preocupación principalmente en lo que se refiere si las
escuelas del SMMUSD tienen la capacidad para brindar
un desafío académico adecuado a los estudiantes
avanzados.

LA PERCEPCIÓN DE LOS ESTUDIANTES EN 
TORNO A LA INSTRUCCIÓN

53%
El 53% de los padres está de 
acuerdo en que la escuela de 
sus hijos representa un reto 
adecuado para los 
estudiantes avanzados. 

76% *

80% *

80% *

82% *

82% *

53% *

66% *

67% *

74% *

75% *

71% *

69% *

76% *

74% *

76% *

…ofrece un desafío académico 
adecuado para los estudiantes 

avanzados.

…establece altas expectativas para 
el rendimiento estudiantil.

…cuenta con una variedad de 
cursos académicos.

…cuenta con un plan de estudios 
muy completo.

...prepara a los estudiantes para
el éxito en el siguiente año

escolar  o para después de la…

Estudiante
(n=5425-5731)

Padre
(n=2677-3032)

Personal
(n=868-923)

La percepción de los estudiantes en torno a la instrucción
en el aula ha mejorado en 2022-2023 en comparación a
años anteriores. Cuando se les pregunta cuál es su
percepción en torno a lo que aprenden en la escuela, los
estudiantes dan mejores calificaciones que en los últimos
dos años, y estas preguntas abarcan todas las relacionadas
a la percepción en torno al material que se imparte en la
clase.

40% *

40% *

50% *

49% 

33% *

37% 

43% *

46% 

36% *

37% *

47% 

48% 

Puedo ver la manera en que
lo que estoy aprendiendo

está relacionado a mi futuro.

Puedo ver la manera en que
lo que estoy aprendiendo se

relaciona al mundo en
general.

Creo que las cosas que
aprendo en la escuela son

importantes.

Puedo ver cómo se
relacionan entre sí las
diferentes asignaturas.

2020-21
(n=1962-1973)

2021-22
(n=1070-1076)

2022-23
(n=2400-2421)

66%
El 66% de los padres está 
de acuerdo en que la 
escuela de sus hijos 
establece altas expectativas 
académicas en el 
rendimiento estudiantil.

EL ENTORNO SOCIAL
Los estudiantes reportan cada vez más problemas
asociados a la discriminación a causa de su raza/grupo
étnico, en comparación a años anteriores. La mayoría de
los estudiantes en 2022-23 indica que no sienten la
confianza para presentar una queja relacionada a dicho
asunto.

11% *

23% *

39% *

49% *

72% *

74% *

10% 

22% 

37% *

53% *

77% *

78% *

9% *

19% *

45% *

60% *

79% *

79% *

He tenido un número excesivo
de acciones disciplinarias debido

a incidentes ocurridos en el…

He tenido experiencias de
racismo o discriminación en mi

escuela.

Me siento satisfecho sobre la
manera en que el distrito ha
respondido a las quejas de…

Siento que puedo presentar una
queja por racismo o

discriminación en el distrito.

Cuando pienso en la raza/grupo
étnico, me siento incluido en mi

escuela.

Cuando pienso en la raza/grupo
étnico,  siento que soy bien

recibido en mi escuela.

2020-21
(n=1201-1521)

2021-22
(n=789-967)

2022-23
(n=1322-1659)

Favor de indicar cuánto estás de acuerdo o en desacuerdo 
con las declaraciones a continuación (estudiantes 

solamente)
% De acuerdo + % Muy de acuerdo

¿Con qué frecuencia las declaraciones a continuación fueron ciertas 
en lo referente a lo que aprendiste en la clase este año escolar?   

(estudiantes solamente)
% Seguido + % Muy seguido

[Mi/la escuela de mi hijo(a)]... 
% De acuerdo + % Muy de acuerdo
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PERCEPCIÓN SOBRE LA ADMINISTRACIÓN
La mayoría de los encuestados tienen una opinión
positiva sobre la administración del SMUSD, con un
número significativo que expresa opiniones positivas
este año, comparado con el año anterior. Cuando se
compara con el año anterior, un número significativo de
los encuestados en 2022-23 expresaron opiniones
positivas en torno a la administración, en la mayoría de
las preguntas.

64% *

64% *

68% *

68% *

70% *

75% *

58% *

61% *

60% *

61% *

65% *

69% *

66% *

70% *

69% *

70% *

69% 

76% *

…comprenden las preocupaciones 
de los miembros del personal (no 

el personal de instrucción).

…comprenden las preocupaciones 
de los maestros.

…comprenden las preocupaciones 
de los estudiantes.

…comprenden las preocupaciones 
de los padres.

…demuestran una sólida visión de 
la escuela.

…toman decisiones que favorecen 
el aprendizaje de los estudiantes.

2020-21
(n=628-909)

2021-22
(n=846-1318)

2022-23
(n=751-1084)

PARTICIPACIÓN DE LOS PADRES
La mayoría de los padres indica que participa en
actividades que la escuela ofrece, y al comparar con años
anteriores, un mayor número indicó que se involucra en la
mayoría de las actividades de la escuela y con sus hijos en
casa.

PREPARACIÓN PARA DESPUÉS DE LA 
PREPARATORIA 
Más de la mitad de los estudiantes de la preparatoria
encuestados entre 2020 y 2023 indica que su
preparatoria no los ha preparado con destrezas para la
búsqueda de empleo.

Comparado con años anteriores, un número
significativamente mayor de estudiantes del 12o grado
que planean asistir al colegio comunitario (2 años) o
universidad (4 años) indica que las responsabilidades
laborales pudieran impedir que asistan.

30%

33%

34%

36%

55%

Destrezas para tomar
exámenes

Entender cuáles son las 
opciones después de la …

Gestión del tiempo

Solicitud de la ayuda 
financiera†

Destrezas para la búsqueda
de empleo

¿En cuál de los siguientes aspectos relacionados a la universidad y/o una 
carrera en el futuro consideras que tu escuela no te ha preparado bien?
Las 5 opciones principales (estudiantes solamente, n=2,360)

¿Durante el año escolar cuáles de las oportunidades de 
participación a continuación se ofrecieron en su escuela? 

Favor de elegir todas las que corresponden (Solamente 
para los padres)

El personal administrativo en [mi/la escuela de mi hijo] …
% De acuerdo + % Muy de acuerdo

58% *

8% *

28% *

20% *

56% *

3%

29% *

22% *

89% *

1% *

5% *

1% *

Nada - Definitivamente asistiré al
colegio comunitario/universidad

el próximo otoño.

Responsabilidades laborales
como, por ejemplo, empleo de

tiempo completo

Falta de dinero o recursos
económicos

No haber sido aceptado en la
universidad a la que quiero

asistir

2020-21 2021-22 2022-23

5% *

72% *

70% *

85% *

72%

50% *

8% *

63%

61% *

79% *

71%

51% *

9% *

61% *

61% *

77% *

73%

57% *

Ninguno de los anteriores/No sé

Conferencias para los padres

Concilios escolares o comités

Actividades de las organizaciones
para padres-maestros (PTA/PTO)

Talleres o cursos de aptitudes de 
crianza para los padres†

Talleres/cursos que ayudan a que 
los padres apoyen a sus 

estudiantes†

2020-21
(n=811)

2021-22
(n=1218)

2022-23
(n=826)

¿De lo que se enumera a continuación qué podría impedir que 
asistieras al colegio comunitario/la universidad el próximo otoño?

Elige todos los que corresponden  (los planes para la 
universidad de los estudiantes de 12o, n=350)



4© 2023 Hanover Research

PARTICIPANTES DE LA ENCUESTA
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3,369 

3,063 

3,650 

2020-21

2021-22

2022-23

Número total de encuestados por cada año

20%

17%

25%

69%

70%

62%

12%

12%

13%

2020-21

2021-22

2022-23

Yes No Prefer not to respond

¿Eres hispano o latino?

2%

12%
7%

3% 2%

60%

24%

2%

11%
5% 3% 1%

62%

24%

3%

12%
8%

5%
2%

53%

29%

Indio americano u
originario de

Alaska

Asiático Raza negra o
afroamericano

Medio oriente o
norte de África

Originario de
Hawái u otra isla

del Pacífico

Blanco o
Caucásico

Prefiero no
responder

2020-21 2021-22 2022-23

¿Cuál de las opciones a continuación describe tu raza/grupo étnico?
Favor de elegir todas las que corresponden 

64%

42%

68%

27%

45%

23%

8%

13%

10%

2020-21

2021-22

2022-23

Student Parent Staff

Porcentaje de encuestados por grupo


